

System vzdělávání poradců – Joalis Akademie

Stupeň Z – základní znalosti o možnostech informační medicíny

Tento stupeň vzdělávání je vhodný pro všechny, kteří se touží stát tzv. rodinným poradcem, chtějí vyladit zdraví sobě i svým blízkým a dozvědět se více o prevenci a tipech na řešení akutních stavů. Absolvování tohoto základního stupně vzdělávání a složení zkoušky 1. stupně je podmínkou pro studium dalšího, vyššího stupně vzdělávání. Setkáváme se zde i se skupinou odborníků z různých oborů, včetně nutričních terapeutů, fyzioterapeutů, psychologů i lékařů, kteří mají velký zájem využívat potenciál informační medicíny. Chtějí znát její podstatu i základní použití přípravků Joalis v praxi a jejich vhodné kombinace, není však v jejich časových možnostech pojmout informační metodu v její plné šíři a nechtějí, a mnohdy ani nemohou, pracovat se Salvií nebo EAM setem. Nemají ambice stát se terapeuty informační medicíny na plný úvazek, současně však chtějí rodině nebo svým klientům a pacientům poskytnout co nejširší možnou péči. Zajímají se totiž o všechny způsoby, jak pomoci, a to vhodnou kombinací jejich specializace s možnostmi informační metody. A právě jim je určen základní stupeň vzdělávání Joalis Akademie. Absolvent se tedy může stát tzv. rodinným poradcem nebo obohatit svou stávající praxi o naše unikátní informační přípravky. Semináře stupně Z probíhají v Praze, Brně, Ostravě a Olomouci pod vedením zkušených lektorů. Jejich absolvováním navíc získáváte registraci zdarma a tím výhodnější cenové zařazení.

- Z1 – Úvod do detoxikace, nosná idea informační medicíny, toxiny, základy čínského pentagramu.
- Z2 – Rozdělení a skupiny toxinů, základní přípravky, detoxikace podle pentagramu.
- Z3 – Jak používat přípravky, sestavování kúry bez Salvie.

Po absolvování základních seminářů Z1, Z2 a Z3 je možné složit **zkoušku 1. stupně** – je zdarma a probíhá on-line formou.

Zkouška 1. stupně

Zkoušku lze složit on-line po přihlášení na www.eccklub.cz (sekce *Vzdělávání*, menu vlevo). Účastník se hlásí vždy předem na konkrétní vypsany termín a přihlásí se pomocí svého registračního čísla. Zkouška 1. stupně se skládá ze 30 otázek s možností volby odpovědi (a, b, c, d). Správná je vždy pouze jedna odpověď. Na vypracování testu má účastník 60 minut a může použít materiály, které obdržel na seminářích. Výsledky testu se účastníkovi zobrazí ihned po jeho dokončení. Pro úspěšné absolvování zkoušky 1. stupně je potřeba dosáhnout minimálně 70 % správných odpovědí. Úspěšní absolventi obdrží osvědčení o složení zkoušky 1. stupně – **Poradce Joalis, informační metoda – základní detoxikace**.

Výhody složení zkoušky 1. stupně

- Lepší cenová kategorie (D3) pro nákup produktů Joalis a splnění jedné z podmínek pro nákup přístroje Salvia a programu EAM set.
- Podmínka pro postup do studia středního stupně vzdělávání Joalis Akademie.
- Účastnický diplom.

Bližší informace a termíny všech akcí najdete na stránkách www.joalis.cz a www.eccklub.cz v sekci *Vzdělávání*.

Kontakty a dotazy: e-mail: eccpraha@joalis.cz, tel.: 739 639 134.

System vzdělávání poradců – Joalis Akademie

Stupeň S – skládání kúr, práce s přístrojem Salvia

Je určen pro absolventy základního stupně, kteří se chtějí detoxikaci a informační metodě věnovat naplno. Tento stupeň vzdělávání prohlubuje znalosti o celé metodě. Účastníci se v průběhu tří seminářů naučí pracovat s přístrojem Salvia, seznámí se s programem EAM set a procvičí si skládání kúr z přípravků Joalis. S lektory absolventi procházejí detoxikační taktiky u různých typů případů a tím se naučí orientovat v kompletním sortimentu firmy Joalis, ale také nahlédnou do možností speciálních přípravků, což jim umožní lépe indikovat příčinu potíží jejich klientů. Tento stupeň vzdělávání je po absolvování semináře S3 zakončen zkouškou 2. stupně. Povinnosti středního stupně (S) je také seminář S4 lektorky Mgr. Marie Vilánkové, na kterém uchazeč získá další potřebné souvislosti z oblasti informační medicíny. Na tento kurz by se měl každý přihlásit kdykoliv v průběhu středního stupně vzdělávání (tedy od absolvování kurzu S1), nejpozději však do jednoho roku po složení zkoušky 2. stupně.

- S1 – Salvia, diagnostika na Salvii.
- S2 – Podrobný přehled přípravků.
- S3 – Detoxikační taktika se všemi přípravky, Salvia, EAM set.
- S4 – Princip informačních přípravků a podstata detoxikace, imunologie, mikrobiologie.

Po absolvování středních seminářů S1, S2 a S3 je možné složit **zkoušku 2. stupně** – stojí 350 Kč a probíhá prezentčně v příslušném centru v Praze, Brně, Ostravě či Olomouci.

Zkouška 2. stupně

Účastník se hlásí vždy předem na konkrétní vypsání termín a předem uhradí i poplatek. Zkouška 2. stupně se skládá z 50 otázek s volným vypsáním odpovědí. Na vypracování je 120 minut. Otázky jsou převážně ze skript (prezentací) a prvního dílu *Joalis Průvodce lidským tělem i duší*. Tyto podklady jsou určeny jako studijní materiál, při zkoušce nejsou k dispozici.

Výsledky zkoušky se účastník dozví prostřednictvím e-mailu do dvou až tří týdnů od vypracování zkoušky. Pro úspěšné absolvování je potřeba dosáhnout minimálně 80 % správných odpovědí. Úspěšní absolventi obdrží osvědčení o složení zkoušky 2. stupně – **Poradce informační metody Joalis – řízená detoxikace organismu**.

Do roka od složení zkoušky se musí absolvent povinně zúčastnit semináře S4.

Výhody složení zkoušky 2. stupně

- Lepší cenová kategorie (D2) pro nákup produktů Joalis a splnění jedné z podmínek pro nákup přístroje Salvia a programu EAM set.
- Postup do dalšího studia vysokého stupně vzdělávání Joalis Akademie.
- Účastnický diplom.

V této střední úrovni Joalis Akademie se můžete přihlásit na některé semináře vyšší úrovně.

Bližší informace a termíny všech akcí najdete na stránkách www.joalis.cz a www.eccklub.cz v sekci *Vzdělávání*.

Kontakty a dotazy: e-mail: eccpraha@joalis.cz, tel.: 739 639 134.

System vzdělávání poradců – Joalis Akademie

Stupeň V – nejvyšší stupeň

Je určený k prohloubení znalostí stávajících poradců, se zaměřením na získání sebedůvěry při práci s klienty, která je pro vedení úspěšné praxe velmi důležitá. Do vysoké školy informační metody je zařazen **Celoroční praktický kurz (V1)**, který probíhá v Praze, Brně, Ostravě a Olomouci. Absolventi tohoto kurzu získají po složení závěrečné zkoušky certifikát **Certifikovaný poradce informační metody Joalis**. Dále v tomto stupni nabízíme mimořádně konané semináře pro práci v poradně (V*).

V* – mimořádně konané semináře (tematické semináře)

- EAM set v praxi.
- Praktické rady z terapeutické praxe, efektivní systém skládání kúr.
- Seminář pro praktikující terapeuty.
- Měřicí workshopy pro začátečníky.
- Detoxikační taktika – práce v poradně.
- Salvia, sady, EAM set pro začínající terapeuty.

V1 – CPK – Celoroční praktický kurz

V tomto kurzu vám naši lektori poradí s používáním (a hlubším pochopením) celostního přístupu ke klientovi. Kurz je určený pro každého, kdo si chce prohloubit svoji praxi pod vedením zkušených lektorů. Doposud bylo nutné absolvovat souvisle vždy celý semestr (pět kurzů) a nebylo možné nastoupit do „rozjetého vlaku“. Po předchozí domluvě se lze přihlásit i na konkrétní termín. Tato možnost se ale nezapočítává do dvou povinných semestrů, nutných k získání označení certifikovaného centra. Účastníci celého semestru mají přednost při naplnění kapacity semináře.

Po absolvování CPK je možné absolvovat zkoušku 3. stupně.

Zkouška 3. stupně

Závěrečná zkouška se skládá po absolvování dvou semestrů **Celoročního praktického kurzu** – obhajoba detoxikace klienta. Absolventi CPK, kteří složí závěrečnou zkoušku, mohou být zařazeni mezi **Certifikovaná centra informační metody**. Zkouška je zdarma a termín je zvolen po domluvě s lektorem.

Jedná se o písemné zpracování detoxikačního postupu vybraného klienta s ústní obhajobou (vedení systematické detoxikace vybraného klienta – popis klienta a jeho potíží a výsledky úvodního testování, postup určení obtíží, sestavení kúry, kontrolní návštěvy, vyhodnocení průběžných výsledků detoxikace, záměry navazujících kúr, návržení dalšího postupu). Lektor po obhájení detoxikace popřípadě položí doplňující dotazy. Cílem zkoušky je pro obě strany ujištění, že náhled a uchopení procesu detoxikace se shoduje s filozofií a principy informační metody Joalis. Zkouška se skládá nejdříve na konci druhého semestru, popřípadě kdykoli později dle zájemce a doporučení lektora.

Výhody složení zkoušky 3. stupně

- Nejvyšší možné vzdělání poradce informační medicíny.
- Zařazení do certifikovaných center Joalis po dobu jednoho roku bez dalších podmínek. Propagace na webových stránkách.
- Osvědčení o složení zkoušky v rámci Celoročního praktického kurzu informační metody Joalis.

Celý náš vzdělávací systém je chápán jako celoživotní. Pořádáme nejen semináře, ale také **Kongresové dny**, **Letní školy** a další akce, které jsou určené všem, kteří chtějí dál prohlubovat své znalosti, potkávat se s ostatními terapeuty a předávat si své zkušenosti. Velmi důležitou složkou našeho vzdělávání je náš časopis **Joalis info** a všechna vydání **Joalis průvodců lidským tělem i duší**.

Bližší informace a termíny všech akcí najdete na stránkách www.joalis.cz a www.eccklub.cz v sekci **Vzdělávání**.

Kontakty a dotazy: e-mail: eccpraha@joalis.cz, tel.: 739 639 134.